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Tisztelt Képviselő-testület! 
 

A Salgótarjáni Tankerületi Központ és Pásztó Városi Önkormányzat 2014. és 2016. években 
vagyonkezelési szerződést kötöttek, amely szerződés alapján vagyonkezelésbe átadásra került az 
önkormányzat tulajdonát képező Tittel Pál Középiskolai Kollégium (3060 Pásztó, Rákóczi u. 5.) 
80/100-ad része.  
Az épületen belül így maradtak az önkormányzat használatában lévő helyiségek is: a diákétkeztetést 
biztosító főzőkonyha, továbbá a Család- és Gyermekjóléti Központ. 
A főzőkonyha és a kiszolgáló helyiségeket jelenleg a Hungast Vital Kft. üzemelteti az 
önkormányzattal kötött vállalkozói szerződés alapján, mivel a gyermekétkeztetés önkormányzati 
feladat. 
A főzőkonyha és kiszolgáló helyiségeiben a Nógrád Vármegyei Kormányhivatal Pásztói Járási 
Hivatala Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztály ellenőrzést tartott 2023.02.01. 
napján amikor megállapította az alábbi hiányosságokat, és ezek miatt a Hungast Vital Kft-re 
30,000,- Ft bírságot szabott ki, illetve a hibák megszüntetésére kötelezte az ügyfelet: 
-A fogyasztói edény mosogató helyiség mennyezete, illetve oldalsó fali részek penészedés jeleit 
mutatták 
-A főzőkonyha folyosó a konyhatér mennyezete alatt szabadon futó elektromos vezetékek láthatóak, 
a csőben haladásuk nincs lefedve, a borításuk kialakítása a tisztítást és a fertőtlenítést nem teszik 
lehetővé.  
Az önkormányzat és a Hungast Vital Kft. között lévő vállalkozói szerződés szerint, a kisebb 
karbantartási feladatok bérlőt terhelik. A fent említett problémák nem sorolhatók a karbantartási 
hibák közé, így ezen problémák megoldása önkormányzatunkat terhelik. 
A leírt problémák megszüntetése érdekében helyszíni szemlét tartottunk a GABÉPTHERM Kft. 
képviselőivel, és árajánlatot kértünk az elvégzendő munkákra. 
A penészedés megszüntetésére egy nagyobb teljesítményű ventilátor beépítésére lenne szükség a 
meglévő függőleges alumínium csatorna tetejére. A vízszintesen elhelyezkedő elektromos 
vezetékeket gipszkarton álmennyezettel kell eltakarni. 
Fenti munkák elvégzésére árajánlatot adott a GABÉPTHERM Kft. amelyet mellékelünk, és kérjük a 
Tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogassák az árajánlat alapján történő vállalkozási szerződés 
megkötését. 
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Határozati javaslat.: 

Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte és megtárgyalta a Tittel Pál 
Középiskolai Kollégium 3060 Pásztó, Rákóczi u. 5. sz. épületében működő főzőkonyha és 
kiszolgáló helyiségeiben elvégzendő kivitelezési munkákról szóló javaslatot és az alábbi határozatot 
hozza: 

1. Pásztó Városi Önkormányzat kösse meg a GABÉPTHERM Kft. által a Tittel Pál Középis-
kolai Kollégium 3060 Pásztó, Rákóczi u. 5. sz. épületében működő főzőkonyha és ki-
szolgáló helyiségeire benyújtott árajánlat alapján a vállalkozói szerződést bruttó 
1.108.710,- Ft értékben.  

2.  A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a GABÉPTHERM Kft. -vel történő vál-
lalkozási szerződés aláírására. 
 

Dátum: 2023. március 17. 
 

Határidő: értelemszerű 
Felelős: polgármester 
 Farkas Attila 
 polgármester 
 
A határozati javaslat törvényes! 
 
 
     dr. Sándor Balázs  
              jegyző 
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1. Sz. melléklet 
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